



**PROTESTAN POR PAROS.**— Centenares de usuarios se quedaron ayer plantados en las terminales de buses en esta capital, debido a que los buses no circularon por temor de los conductores a las amenazas de los terroristas contra el transporte interdepartamental.

# Diálogo con Marxistas es Anticonstitucional

“En las pláticas para llevar a cabo la tercera ronda de diálogo entre el Gobierno y los terroristas no pueden compaginarse tesis marxista con la tesis constitucional. Por lo consiguiente, el “diálogo” no puede tener razón de ser ni efectividad posible dentro de nuestro medio”.

Así lo declara el Dr. Sidney Mazzini, al referirse a las pláticas secretas de altos funcionarios del Gobierno demócrata-cristiano con la guerrilla, en México.

Mazzini agrega que el pueblo no cree en el diálogo

entre una fuerza insurgente movida a obtener únicamente el poder marxista frente a la posición puramente constitucional.

El diálogo que plantea el Gobierno, señala el abogado, no es nacional, tal como debería de hacerse. “La verdad es que estamos bajo un diálogo internacional donde está repercutiendo otro tipo de fuerzas internacionales que no llevan a ninguna solución dentro de los problemas nacionales”, agrega.

Recalca Mazzini, que no puede haber una feliz reali-

zación del diálogo, porque lo que ha habido es una intervención de fuerzas extrañas y no verdaderamente un diálogo nacional.

“El verdadero diálogo que debería de hacerse —puntualiza— es entre las fuerzas puramente na-

cionales internas, por ejemplo, que el Gobierno dialogara con la empresa privada, con el sector obrero, pero no con fuerzas extrañas a nuestra idiosincrasia salvadoreña”.

Por otra parte, Mazzini —Favor pase a la página 62.

## Del 4 al 10 de Septiembre será Festival del Maíz

El Segundo Festival del Maíz, en el que participarán los países de Centro América, se efectuará en San Salvador del 4 al 10 de septiembre, con el objetivo de recordar que el maíz es una fuente principal de alimentación y del desarrollo de la cultura en Mesoamérica.

Informan lo anterior la profesora Dinora Arias y la señora Ana María de Pérez, miembros del Comité Organizador, y dicen que en el Festival participarán delegaciones de C.A. de música folklórica, danza y teatro.

Asimismo se realizará un foro sobre el maíz, una —Favor pase a la página 17.



**FRUSTRACION.**— Con el “diálogo” que propician fuerzas extrañas, nada se logrará. El pueblo quedará frustrado, dice el Dr. Sidney Mazzini.

## Batallón “Bracamonte” Entrega Placa al Diario

Un significativo reconocimiento a EL DIARIO DE HOY por sus campañas en defensa de la democracia y por cooperar con la Fuerza Armada en la divulgación de las actividades de esa institución, hizo el coronel Héctor Heriberto Hernández, comandante del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata “General Eusebio Bracamonte”.

En nombre de jefes, oficiales, clases y tropa del BIRIBRA, el coronel Hernández entregó una placa al Vicepresidente de esta empresa, Lic. Miguel Ángel Hidalgo, durante un desayuno ofrecido el sábado, durante el cual se festejó a los periodistas.

El coronel Hernández dijo que el desayuno se había planificado para el 31 de julio, Día del Periodista, pero debido a que el Batallón se encuentra en constante actividad en donde las circunstancias lo exigen, no se pudo realizar en aquella fecha. Añadió que se decidió posponerlo para el sábado, “siempre con el mismo cariño y reconocimiento que el Ejército guarda para los trabajadores de los diarios”.

Destacó el coronel Hernández la labor de EL DIARIO DE HOY, que sin escatimar esfuerzos y riesgos ha estado junto a las unidades del Batallón. “Gracias a ustedes —afirmó— la labor del BIRIBRA es conocida por los salvadoreños que aman la democracia”.

### AGRADECIMIENTO

Al agradecer la distinción en nombre de EL DIARIO DE HOY, el Lic. Hidalgo hizo un reseña histórica sobre la labor de más de medio siglo del periódico, destacando los sinsabores y sacrificios que

—Favor pase a la página 49.

## Rosa Chávez Expresa Dudas sobre Reunión en México

SAN SALVADOR, agosto 24 (UPI). El Obispo Auxiliar de San Salvador, Gregorio Rosa Chávez, dijo hoy que el camino para terminar con la guerra en El Salvador, será “penoso y difícil”.

Al pronunciar su homilía dominical en la Catedral de San Salvador, Rosa Chávez se refirió a la reunión preparatoria celebrada por representantes de la guerrilla

y el Gobierno salvadoreño, la semana pasada en la ciudad de México, para decidir la fecha y el lugar de la tercera ronda negociadora para poner fin a la guerra de casi siete años que ha causado unos 60,000 muertos.

Para Rosa Chávez, los resultados parciales surgidos de la reunión de México

—Favor pase a la página 62.

## Dejan Plantados a los Pasajeros en Terminal

A centenares de pasajeros que se dirigían a la Zona Oriental dejaron plantados ayer los buseros en las terminales de la capital, ante la amenaza de los terroristas de paralizar el transporte a nivel nacional.

Los pasajeros llegaron a tempranas horas de la mañana a la terminal de oriente y se encontraron con la sorpresa de que no había servicio de transporte.

La demanda era mayor

para San Miguel, en donde hay 70 buses que cubren el servicio diario, de los cuales solamente cinco estaban funcionando.

La misma situación se reportó en las terminales de San Miguel, Santa Rosa de Lima y Gotera, en donde no había buses para trasladarse a San Salvador. Los usuarios del transporte también se aglomeraron en

—Favor pase a la página 38.

## Un Alerta contra el Robo de Niños

El Consejo Salvadoreño de Menores, preocupado por el aumento de robos y abusos contra menores, lanza un alerta hacia los padres para que extremen las precauciones de cuidado de sus hijos.

Entre las medidas que recomienda dicha institución para proteger a los menores de edad están las siguientes:

- Si sale de su casa por cualquier circunstancia, acompañado de sus hijos, procure no llevar otra carga en los brazos.
- Desconfíe de todo extraño que merodee por los lugares donde se reúnen niños. Si observa esto, avise a las autoridades.
- No permita que sus hijos sean tocados o acariciados por particulares. Los casos de abuso sexual comienzan por ese acercamiento.
- No es conveniente depositar sus hijos a personas que no ofrezcan suficientes garantías.
- Manténgase alerta si en su familia hay adultos que

—Favor pase a la página 25.



**RECORTE.**— Es una necesidad prioritaria que el Gobierno recorte sus gastos, afirma el Sr. Orlando de Sola.

## Calderón Sol: Oposición Garantiza Libertad de Expresión

“Hay libertad de expresión en El Salvador en estos momentos gracias a la oposición en la Asamblea, no porque el Presidente Duarte o el Partido Demócrata Cristiano quiera darnos libertad de expresión”.

Así lo declara el Dr. Armando Calderón Sol, Diputado de ARENA, al referirse a la propaganda sobre el respeto a los derechos humanos que realiza el Go-

bierno de la República, en la que incluye la libertad de expresión como uno de “sus logros”, a fin de que el pueblo crea que vive la democracia por voluntad de los gobernantes.

El Partido Demócrata Cristiano —señala— siempre ha querido incluir la libertad de expresión dentro del Estado de Sitio. Cada

—Favor pase a la página 25.

## Bajando Gasto Público se Combate Inflación

Es difícil en estos momentos de agresión socialista pedirle al Gobierno que recorte sus gastos, pero si no lo hace, su capacidad combativa futura se verá reducida cada día más y tendrá que recurrir a más endeudamiento externo y a una mayor dependencia.

Así lo declara el Sr. Orlando de Sola, dirigente de la Asociación Cafetalera, al analizar el inflado presupuesto nacional, alimentado con mayores impuestos que limitan el ahorro a los particulares. También

toma en cuenta que se avencina la discusión del presupuesto de la República.

De Sola agrega que es oportuno reiniciar el trabajo de la Comisión de Vigilancia del Gasto Público, que fue constituida por la Asociación Cafetalera en 1984 y a la cual se han adherido algunos particulares.

Al respecto señala que el propósito de la Comisión

de Vigilancia del Gasto Público es tratar de reducir el gasto gubernamental en una proporción sustancial porque considera que la economía salvadoreña ha sido reducida por razones de todos conocidas, y la capacidad contributiva, ya sea voluntaria o involuntaria de los ciudadanos tam-

—Favor pase a la página 49.

## !Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 63.